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[lepen Bonkom He apoxarn,
OT menBens yoexan,

A nucuue Ha 3y0okK

Bce x nonancs....




Ne1 NMomoru gononHuTb Yrucna go 10.
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: Pacckawu, kak Karts cocrasuna tabnm crnoxe-
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¢ [loyemy Hekotopsblie 4ucna Kars obeena Kpy»KKamwu
opMHaKoBoro usera?

e [locrapancs 3aNOMHMTL OQHO3HAYHBbIE CNaraemble
wcen 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18.




Ha CKonbKo CM NepBbIN OTPE30K
bornbLle BTOPOro?




nHaﬁ,qu 3Ha4YeH4s Bblpakewun no Tabnuue.

13 - 8 14 - 6 12 =5

ﬂpoqmaﬁ zanmcu  [letn. Pacckaxkm, kak oOH
Halwen pPasHOCTH.
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Neo5 [NpounTtan 3anmncu lNetn. Pacckaxun, Kak oH Hallen
PaA3HOCTW.
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Ne6 [Momoru JleHe HanTu 3Ha4YeHNe BbipaXXeHUn.,

~-4=8 12-5=7
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14-7=7 14-6=8
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BblHUTaemoe

yl'IOMoru JleHe HauTH  3HAYEHUS  BbIPAXKEHWN.
6BbACHU eM, KaK Hapo CYMTaThb.
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Bosa Habnopan 3a »u3Hbto Mypasbés. [Momoru
€My OTBETUTb Ha BONPOCHI, KOTOPbIE Y HEro nossu-
fUChb.

a) [dea mypasbs BbibeXanu M3 MypaBeHWHWKa B
NPOTHMBONOJMOMHBLIX HanpasneHusx. Yepes HekoTopoe
BPEMA PaccTosHue mexpay Humu 6bino 14 gm. Ha
KaKOM PacCTosiiMu OT MYyPaBeuMHMKa B 3TO Bpems
HaxXOAMTCA NEPBbIM MYypPaBen, ecnu BTOpoM oTbexan
OT mypasenHuka Ha 8 pm?
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N 2

[l am
6) [llepsbit MypaBen nNPUMHEC B MYPaBEWHMK
12 tpaBuHOK. 370 Ha 5 TpasuHOK Oonblwe, 4Yem
npuHec eropou. CKONbKO TPaBMHOK NPMHEC BTOPOM
mypasen?

ﬂKam HauYepTMna KpacHb oTpe3ok, a Bosa —
CuHuM. Yewm OTpPEe3OK ANMHHEE M HA CKONbKO?

\

e Hayept OTPE30K, PaBHbIM PA3HOCTH 3ITUX OTPEe3-
KOB.



d) [1ea mypaBbsi Bbibexanu ns mypaBemnHuka B
NPOTUBOMOMOXHbIX HANpaBneHnax. Yepes HekoTopoe
BPEMS pacCTosAHME MeXay HMMKM obino 14 am. Ha
KaKOM pPacCTOAHUN OT MypaBEeWUHMKA B 3TO BpeMS

HaxoAuTcAa NepBbIN MypaBeW, ECNY BTOPOU oTbexxarn
OT MypaBeWHMKa Ha 8 AM?

14- 8 = 6 (OAM
14- 8 (AM)

8 6 €3 -
OTBeT: 6 oM Npobexan nepsbi MypaBen.




O) MepBbiii MypaBei NPUHEC B MypaBeiHMK 12

TpaBUHOK. OTO HA 5 TPABUHOK BonbLue, YeM NPUHEC
BTOpON. CKOMNbLKO TPaBUHOK MPUHEC BTOPOU MypaBeun?
,\"y/" \‘.







